2. Необходимо за время Т=6 обработать не менее 30 деталей вида Д1 и не менее 96 деталей вида Д2. Обработка деталей Д1 и Д2 может осуществляться на двух станках А и Б с различной производительностью. Производительности (количество деталей данного типа, обрабатываемых на данном станке в единицу времени) заданы в таблице:

	
	Д1
	Д2

	А
	6
	24

	Б
	13
	13


Расходы, вызванные обработкой каждого вида деталей на том или ином станке, различны и заданы в таблице:

	
	Д1
	Д2

	А
	4
	47

	Б
	13
	26


 Требуется определить, сколько времени каждый из станков должен быть занят обработкой деталей каждого вида, чтобы расходы были минимальными, и в то же время был выполнен план по времени и по номенклатуре. Составить математическую модель задачи для решения методом ЛП. Получить решение в EXCEL.

Задача №2. Предприятие производит 2 вида продукции, требующие применения 4 видов сырья, запасы которых ограничены. Расходы сырья для каждого вида продукции, их запасы и доход от реализации единицы каждого вида продукции даны в таблице.

	Вид сырья
	Запас сырья
	Вид продукции

	
	
	А
	Б

	С1
	19
	2
	3

	С2
	13
	2
	1

	С3
	15
	0
	3

	С4
	18
	3
	0

	Доход
	7
	5


Требуется составить план выпуска продукции, при котором доход предприятия от реализации всей продукции оказался бы максимальным. Построить математическую модель и решить задачу графическим методом.

Задача №.3. На предприятии имеется стандартный листовой материал. Его надо раскроить для получения не менее 80 деталей типа А и не менее 40 деталей типа Б. Существует 4 метода раскроя, отличающиеся количеством деталей А и Б, получаемых из одного листа.

	1
	2
	3
	4

	3 (А)
	1(А)
	1(А)
	0(А)

	1(Б)
	6(Б)
	9(Б)
	13(Б)


Требуется так спланировать раскрой, чтобы расход листов был минимальным. Построить математическую модель и получить решение в среде EXCEL.

